

На северо-востоке столицы состоялся первый молодежный фестиваль

08.07.2019

Первый окружной молодежный фестиваль прошел в Гончаровском парке. Парни и девушки со всего округа съехались сюда, чтобы познакомиться и пообщаться. Префект СВАО Алексей Беляев поздравил гостей с этим событием.

— Одна из главных целей нашего фестиваля — объединение молодежи всех 17 районов, чтобы вы могли делиться друг с другом своими достижениями, успехами, планами. Ваши устремления, ваши потребности задают тон развитию всего округа. Мы гордимся вами, — сказал префект СВАО Алексей Беляев.

Парк разделили на два десятка площадок, где гости танцевали, пели, сражались в стритбол, шахматы, бадминтон, шашки, мини-футбол. Парни облепили аттракцион виртуальной реальности со стрелялками, девушек особенно привлек салон красоты под открытым небом, где делали прически и наносили макияж.

Беляев пообещал, что традиция фестивалей для молодежи будет продолжена. Следующий масштабный праздник планируется приурочить ко Дню физкультурника, который отмечают в августе.

Адрес страницы: <http://otradnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8203632.html>

[Управа района Отрадное города Москвы](#)